



富强 民主 文明 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 移岛目都

2020年8月7日 星期五 农历庚子年六月十八

浙江日报报业集团主管

瑞安日报社主办 今日8版总第7126期 国内统一刊号 CN33-0102

多云,午后局部阴有阵雨或雷雨 温度:26-33

满杂市气泉台发布

乐茹)昨日,温州市委副书 记、政法委书记陈浩率队, 来我市调研村社组织换届、 社会矛盾纠纷化解、县乡权 责重构改革等工作。我市 领导麻胜聪、胡立左、邵德 鹏等陪同调研。

党组织换届党员参选 率有多少? 老年人对电子 选民证接受度高吗?陈浩 一行首先来到玉海街道忠 义街社区和上望街道北隅 村 ,实地调研村社组织换届 情况。玉海街道列入省村 社组织换届试点 ,目前忠义 街社区已完成党组织换届 选举 ,全力准备社区居委会

的要求提高站位、拉高标 杆、落实责任 ,圆满完成换 届工作,推进试点树样板、 出经验 ,形成可复制可推广 的经验做法 ,为工作推进造 好声势。在北隅村 炼浩叮 嘱街道党工委要担好主 责,选优配强村社班子,为 村集体发展注入新活力。

陈浩一行还先后实地 察看市 瑞家港湾 家事调 解中心莘塍街道分站矛盾 纠纷排查化解工作情况、市 社会矛盾纠纷调处化解中 心建设情况、马屿镇法庭诉 源治理及调解工作开展情 况。调研中,陈浩对我市家 事调解工作成效及反家暴 联盟、金牌调解员队伍、家 事法庭等创新载体给予肯 定 要求相关部门及属地乡 镇街进一步整合资源统筹

力量 顺畅机制形成合力 努力发挥更大作用 把 矛盾纠纷化解在基层。

市矛调中心自去年10月投用以来,已受理 矛盾纠纷 2259件、调解 1159件 ,并首创 模块+ 专班 工作模式 集中专业力量解决专业问题。 陈浩一行深入了解该中心部门力量整合、运行机 制建设、模式创新等情况 ,对 一站式接访、多元 化联调、模块化攻坚、全程式跟踪 的矛盾纠纷调 解模式予以肯定,并要求进一步理顺机制、配强 力量,提高治理效能,做到一站式服务、一揽子调 处,为平安建设奠定坚实基础。

陈浩一行还实地察看马屿镇县乡权责重构 改革服务基层社会治理工作情况。在听取相关 工作汇报后 陈浩对我市县乡权责重构改革前阶 段工作成效表示肯定 ,并指出 ,乡镇(街道)是最 接地气的基层治理单元 ,是服务群众的桥梁 ,在 下步改革工作中要继续推动重心下移、权力下 放、力量下沉,深入一线走街入户落实责任,做到 基层治理无缝隙、服务群众无距离。

### 导 读

8.8 诚信日 即将来临 来听一听 诚信之城 的 诚信故事

#### 第3版

司法网拍 拍了拍 你, 但你要了解清楚再拍 不能只看便宜, 更应注意规避风险

#### 第4版

金价再破历史新高每克达590元 这回 瑞安大妈 不追涨

第5版

#### - 与您同心 与您同行

宜居宜业城市新中心呼之欲出

# 魅力滨海 配套先行 新城绽放异彩

记者 陈京子 通讯员 叶磊

## 聚焦重大平台 聚力重点突破

驱车从市政府出发,沿着万松东 路一直往东,映入眼帘的是宽阔平坦 的柏油马路,以及隔离带上郁郁葱葱

**4** 如果<del>说 2</del>015年1月30日通车的 建伸工程一期 ,开启了滨海 区建设从公西起滨海大道,东抵 东海岸线,今年6月15日主体完工的 万松东路延伸工程二期让滨海新区的 开发驶入快车道。通车后,一条笔直 宽阔的城市主干道将从万松路开始一 路向东延伸,串联起老城区和未来的 城市中心区。

一座城市,总在时代的更迭中走 向新生。

去年5月,为推进瑞安城市东拓, 建设一个崭新的城市中心区 ,《瑞安 城市中心区控制性详细规划》对外公 布。隶属于滨海新区的这片占地面积 11.55 平方公里的区域,正式定标为 瑞安新的城市中心区 。

新区里,市万松东路小学(市实 验小学万松东路校区)拔地而起,今 年秋季已经开始招生。据悉,该项目 总用地面积 22255 平方米 ,总建筑面 积 23571 平方米 ,总投资约 1.4 亿元 , 办学规模30个班,可提供1200个学

这座学校在设计上有不少巧 思。市东新产城开发建设投资有限 公司工程部经理张清乐告诉记者,该 校在主教学楼等各功能单元之间,利 用连廊、步行小道等元素进行串联, 形成既独立不干扰又相互联系的格 局,让师生们晴天不晒、雨天不湿, 跨功能区走动更加方便。

市万松东路小学只是滨海新区加 速推进教育设施建设的 金名片 之 一。滨海实验小学、滨海实验中学等 多所公办学校的规划 ,将进一步完善 滨海新区基础教育配套。

在学校的东面,新湖广场购物中 心的建筑外立面装饰将近完工,庞大 的建筑体量让人感受到扑面而来的时 尚气息。据了解,该中心规划有城市 精品超市、汽车城市展厅、轻奢品牌、 国内外连锁餐饮、精品生活配套等品 类,预计将于今年年底开业。

置身在万松东路延伸线,能看到 两侧高品质的安置房、精装修的商住 楼建设得热火朝天。新湖、恒大、荣 安、蓝光、中梁、德信等多家知名房企 竞相入驻,在滨海新区这片广阔的 热土 上开发项目,滨海新区将成为 新的生活居住区。

1月2日,万松东路和平一号地块 拆迁安置房顺利结顶 ,居民们有望于 明年入住,实现 安居梦。据悉,和 平一号拆迁安置房于2018年6月开 工建设,总用地面积15.6亩,项目由2 幢商住楼组成,可提供居住套数194 套,项目总投资近1.5亿元。

由于地块小,周边涉及的老房子 多,村界不清等一系列问题,该工程 进场一度受阻,滨海新区工作人员积 极入户协商解决这些难题。同时,我 们还对周边房屋进行监测,加强了基 坑围护措施 ,彻底打消了村民的顾 虑。张清乐说,和平一号安置房解决 了已在外租房六七年的拆迁户的安置 问题,万松东路其他安置房也在逐步 开工建设中。

在中塘河一隅,市政府正在筹划 瑞安图书馆新馆。该项目去年初启 动筹划,总建筑面积约6万平方米,投 资约6亿元,集阅览、城市书房、学术 报告厅、展览、研讨室、咖啡休闲、书 店等公共服务功能为一体。 滨海新 区相关负责人介绍,新馆在滨海新区 的建设,为今后重构和升级滨海新区 城市发展空间、推动新区高质量发展 注入了新活力。

作为城市东扩的主阵地,目前,滨 海新区内城市大型综合体、瑞安五星 级酒店、滨海金融大厦、中小学等一 系列工程在建,各大楼盘密布,丰盛

的配套加速兑现。不久的未来,一个 宜居宜养宜商舒适的生活区域将在滨 海新区内逐渐成型。滨海新区不再是 一纸规划的将来时,而是呼啸而来的



扫一扫

魅力滨海鸟瞰效果图

#### 魅力滨海名片

滨海中心区(万松城市东进带),北至规划民莘东路、南至城南大道、 东至规划新城路、西至东新路,覆盖莘塍街道和上望街道的部分区域,总 用地面积11.55平方公里。作为瑞安城市新中心,总体发展定位为温州大 都市区南翼中心和引领瑞安产业转型升级的绿色生态中心。近期立足于 温州市域铁路 S2 线、万松东路和隆山东路东进发展带来城市资源重配和 城市空间重构的契机,以中塘河区域为重要生态支撑,以市图书馆新馆为 支点、以高铁轻轨为纽带,承接市区人口、产业疏散,建设集高端居住、金 融商务、文化交通等功能为一体的宜居宜业城市新中心。

## 走向我们的小康生活

近年来,衡量居民生活水平 高低的恩格尔系数稳步回落。相 关统计数据显示 ,去年我市居民 恩格尔系数已降至31.5%,其中 城镇居民恩格尔系数由1986年 的 61.8% 降 为 2019 年 的 30.3%,农村居民恩格尔系数由 1978年的50%降为2019年的 35.3% ,总体上已经进入小康居 民消费阶段。

据了解,恩格尔系数是指居 民用于食品消费的支出占生活消



费支出的比重。一般来说,随着 收入的增加,恩格尔系数趋向下 降,居民生活水平相应提升。按 照国际标准,恩格尔系数达到 60%以上,处于贫困阶段; 50%-60%,处于温饱阶段;达到 40%-50%,进入小康;当达到 20%-40%时,进入富裕阶段。

随着恩格尔系数的大幅下 降,居民消费结构也发生显著变 化。在居民全部消费支出中,反 映基本生存需要的食品、衣着和 基本生活用品支出所占的比重大 幅下降,而体现发展与享受需求 的住房、交通通信、医疗保健、文 教娱乐等项支出的比重则迅速上

(首席记者 项乐茹/文 记者 孙凛/图 实习生 杨雯雯/制图)



本版责编 李群 编辑 张洵煜

**移岛日**都 旗下产业





生意平台生活好伙伴



年利率低至3.8% 相当于月利率3.17%

疫情特供 助力复工 详情可咨询工行各网点,咨询电话: 656557

画册样稿、标书、台账等印制 电话: 6688 8081

工程图打印、复印、扫描

锋线快印

FENG XIAN KUAIYIN

今日接稿 明日见报

证件票据遗失声明 出租出售信息

<mark>婚介招聘公告 二手买卖资讯</mark>

[接稿联系方式] (1)微信号 13780135386

支付宝或微信转账皆可

微笑为您服务

(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777 登报回热可快递可自取